
　保護者各位

　

　さて、御協力いただきました第２回学校評価につきまして、下記のとおり御報告いたします。

１ 全体考察について

２ 課題について

３ 課題への対処方法について

４ その他

Ｒ５年 Ｒ５年
後期 前期

1 あなたの学校生活は楽しいと言える 3.5 ＋ 3.4 86% 85%
2 あなたは、目標を持って、学校生活を送っている 3.1 3.1 77% 77%
3 あなたの学校について、自慢できることがある 3.2 ＋ 3.1 79% 78%
4 先生は生徒や学校の様子をお知らせや学年・学校だより等で知らせている 3.5 ＋ 3.4 89% 85%
5 あなたは、あいさつをきちんと行っている 3.6 3.6 90% 89%
6 先生は、あなたのことをよく理解しようと努力してくれている 3.4 ＋ 3.3 84% 82%
7 学校には、いじめを許さない雰囲気がある 3.2 3.2 79% 80%
8 先生は、困っているときに相談にのってくれている 3.4 ＋ 3.3 86% 83%
9 あなたは命を大切にし、社会のルールを守った生活をしている 3.6 3.6 89% 89%
10 あなたは、時間や身だしなみ等学校のきまりを守って生活している 3.4 － 3.5 86% 88%
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 3.3 3.3 82% 83%
12 学校行事は楽しく充実している 3.5 ＋ 3.4 88% 85%
13 学校は、部活動を熱心に取り組んでいる又は取り組んでいた 3.5 3.5 87% 87%
14 あなたは、思いやりの気持ちをもって友だちに接している 3.6 ＋ 3.5 89% 89%
15 あなたは、自分の進路について真剣に考えようとしている 3.4 ＋ 3.2 84% 81%
16 あなたは、授業に集中して取り組んでいる 3.2 － 3.3 81% 83%
17 授業はわかりやすい 3.3 3.3 83% 82%
18 あなたは、家庭学習をしっかり行っている 3.0 － 3.1 76% 78%
19 あなたは、学習したことが身についている 3.1 3.1 76% 76%
20 生徒会活動を通して自分たちの生活向上への意識が高まっている 3.1 － 3.2 78% 80%
21 先生は、一人一人にあった指導・支援を行っている 3.3 ＋ 3.2 82% 80%
22 学校には、歌声があふれている 3.1 3.1 78% 78%
23 あなたは、読書が好きになった又は好きであると思う 3.0 3.0 76% 75%
24 あなたは、安全な学校生活を心がけている 3.5 3.5 88% 86%
25 あなたは、健康を考えた行動を心がけて生活をしている 3.4 3.4 85% 84%

　　　　令和６年１月９日　

　　横芝光町立横芝中学校　
　　校　長　行 木  邦 光　

学校評価（後期）について（報告）

　　新春の候、保護者の皆様方におかれましては、ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。

記

　全体的には、生徒は７０％から９０％、保護者は６０％から８０％が「そう思う」又は「ややそう
思う」と評価をいただいております。今年度前期の評価との比較で、生徒の評価欄に「＋」がみられ
た項目については、今年度、様々な行事や活動が再開された結果ではないかと考えます。しかしなが
ら、全体的には生徒・保護者ともに下がった項目がいくつかありました。下がった項目については真
摯に受け止め、改善策を講じて参ります。特に「学習や学力」については評価が低く、本校の大きな
課題と言えます。学力向上に関して生徒の「わかりやすい授業」の項目は８３％の評価となっており
ますが、「学習したことが身についている」は７６％と低い評価となっております。また、保護者か
らの評価においては「わかりやすい授業」の項目は６６％と低い評価となっております。生徒理解を
十分に行い、一人一人の実態に応じた手立てを工夫することに取り組んでおります。「いじめを許さ
ない雰囲気」の項目においては、生徒・保護者ともに評価が低く、ＳＮＳによるトラブルなどにいじ
めが潜在化している場合もあり、生徒が安心して学校生活を送ることができ、保護者が安心してお子
さまを学校に送り出せるよう、さらに手立てを講じていきます。また、スマートフォンにおけるＳＮ
Ｓ等のトラブルについては、ご家庭の協力も不可欠ですのでご協力をお願いいたします。

①学習の基盤となる生徒が安心して登校することができる学校づくり。②一人一人の実態に応じた授
業改善と手立ての工夫。この点を大きな課題として、取り組んでいきたいと考えています。

①「学校生活アンケート」を実施し、教育相談に生かしていきます。また、スクールカウンセラーや
心の教室相談員、訪問相談担当教員、スクールソーシャルワーカーなど、外部機関との連携も行って
おります。今後も生徒に寄り添った関わり方ができるように努めてまいります。
②「学力の向上」について授業では、ティームティーチングや、支援員の活用により、一人一人の実
態に応じた支援を行っています。また、タブレット端末や電子黒板、視覚的な教材を活用するなどの
取り組みを実施しております。今後も授業における「わからない」を「わかった」に変えられるよ
う、一人一人の手立てを生徒の実態に応じて工夫していきます。

　一昨年度からWEB回答の形をとっております。回答しやすいというご意見が多い反面、回答数が大
幅に下がったことが課題です。【回答数166/241家庭中】今後も反省を生かし工夫していきます。
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　　※表中の数値は、４点満点での評価結果（平均点）の数値です。



Ｒ５年 Ｒ５年
後期 前期

1 お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている 3.1 3.1 77% 76%
2 お子さんは、目標を持って学校生活を送っている 3.0 ＋ 2.8 74% 71%
3 学校では、特色のある教育活動が行われている 2.9 ＋ 2.7 71% 69%
4 生徒や学校の様子をお知らせや学年・学校だより等で知ることができる 3.3 ＋ 3.2 82% 80%
5 学校はお子さんにあいさつをきちんとするよう指導・支援している 3.2 3.2 80% 79%
6 職員は、お子さんのことをよく理解しようと努力している 3.1 ＋ 3.0 77% 74%
7 いじめのない楽しい学校の雰囲気が感じられる 2.9 － 3.0 73% 74%
8 職員は、お子さんの悩みや相談事について適切に応じている 2.9 2.9 74% 73%
9 学校は命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てている 3.1 3.1 77% 78%
10 学校は基本的な生活習慣を身につけさせようと指導・支援している 3.2 3.2 79% 80%
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 3.2 － 3.3 81% 81%
12 学校行事は、生徒にとって楽しく、充実している 3.2 ＋ 3.1 79% 78%
13 学校は、部活動に積極的に取り組んでいる又は取り組んでいた 3.3 ＋ 3.2 82% 81%
14 お子さんは、思いやりの気持ちを持って生活している 3.3 3.3 83% 83%
15 お子さんは、自分の進路について真剣に考えようとしている 3.0 ＋ 2.8 75% 70%
16 お子さんは、授業に集中して取り組んでいると思う 2.9 ＋ 2.8 72% 71%
17 お子さんは、授業がわかりやすいといっている 2.6 2.6 66% 64%
18 お子さんは、家庭学習をしっかり行っている 2.7 ＋ 2.6 67% 64%
19 学校は、学力向上に向けて取り組んでいる 2.8 2.8 70% 70%
20 学校は、生徒に自立や自治の力を育もうと取り組んでいる 3.0 ＋ 2.9 74% 73%
21 学校は、特別な支援が必要な生徒へ適切に指導・支援を行っている 3.0 3.0 76% 75%
22 学校には、歌声があふれている 2.9 ＋ 2.7 72% 68%
23 お子さんは、読書が好きになった又は好きである 2.6 ＋ 2.5 64% 64%
24 お子さんは、安全に学校生活を過ごしている 3.2 － 3.3 80% 82%
25 お子さんは、健康に留意した生活を心がけている 3.1 3.1 78% 78%

Ｒ５年 Ｒ５年
後期 前期

1 生徒は、楽しく学校生活を送っている 3.5 ＋ 3.2 86% 84%
2 生徒が目標をもって学校生活を送るよう指導・支援している 3.5 ＋ 3.3 86% 84%
3 特色のある教育活動が行われている 3.3 ＋ 3.0 83% 75%
4 生徒の様子等を保護者会や学年・学校だよりで知らせている 3.7 ＋ 3.6 93% 92%
5 あいさつの大切さを指導・支援している 3.4 3.4 85% 84%
6 生徒のことをよく理解しようと努力している 3.6 ＋ 3.4 89% 88%
7 いじめのない楽しい学校づくりに努めている 3.7 ＋ 3.6 93% 94%
8 生徒の悩みや相談事について適切に応じている 3.5 ＋ 3.4 88% 83%
9 命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養うための努力している 3.6 ＋ 3.3 89% 86%
10 基本的な生活習慣を身につけるよう指導・支援している 3.5 ＋ 3.3 88% 85%
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 3.3 ＋ 3.1 83% 76%
12 学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものであった 3.7 ＋ 3.3 93% 86%
13 部活動は、生徒にとって充実している 3.4 ＋ 3.3 85% 87%
14 生徒に豊かな心を育もうと努力している 3.4 ＋ 3.3 84% 86%
15 各学年に応じた適切な進路指導が行われている 3.2 － 3.3 80% 78%
16 生徒が授業に集中するよう取り組んでいる 3.5 ＋ 3.3 86% 87%
17 わかる授業に努めている 3.5 ＋ 3.4 86% 87%
18 計画的に家庭学習ができるよう指導している 3.1 ＋ 3.0 76% 74%
19 生徒の学力向上のための授業改善に取り組んでいる 3.4 ＋ 3.3 85% 88%
20 生徒会活動は、生徒の自立や自治の力を育てるものになっている 3.1 ＋ 3.0 78% 75%
21 特別な支援が必要な生徒へ適切に指導・支援を行っている 3.3 ＋ 3.2 81% 79%
22 横芝中学校には、歌声があふれている 3.2 ＋ 3.0 79% 78%
23 読書活動を積極的に推進している 3.3 ＋ 2.8 81% 79%
24 生徒は、安全に学校生活を過ごしている 3.4 ＋ 3.1 85% 85%
25 生徒は、健康に留意した生活を心がけている 3.2 ＋ 3.1 80% 84%
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　最後になりますが、御記入いただいた意見には、真摯に対応していきたいと考えます。
　御協力いただきまして、誠にありがとうございました。
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